

▶ 小啦啦隊在表演中。



港手球男隊2勝2負完成分組賽

8強賽周五開打 港隊隊長冀體藝館坐滿觀眾

第十五屆全國運動會 倒數4日

A組小組賽昨天於香港賽區啟德體育園體藝館進行第四輪賽事，已篤定出線8強的香港男子手球隊迎戰實力強勁的北京隊。東道主港隊雖然拚盡全力，但無奈實力差距巨大，上半場已經大比分落後，下半場苦追不果，最終以19：35不敵上屆亞軍的北京隊，以兩勝兩負戰績鎖定小組第三名。

大公報記者 張銳（文、圖）



▲港隊球員（上）奮力射門。

港隊在此前小組賽不敵安徽隊、但連克上海隊與澳門隊，賽前已確定晉級8強。面對實力強勁的北京隊，港隊開局便被北京隊壓制，其後雖積極組織攻勢，但受制於對手的身高優勢與嚴密防守，上半場結束後已經以6：17落後。下半場港隊放手一搏，郭斯鳴在失平衡情況下轉身射入，陳梓朗、黃俊灝等人亦輪流貢獻入球，港隊一度打出驚喜。但無奈整體實力

差距還是明顯體現，想反敗為勝已不現實，最終以19：36、以16分之差負於北京隊。郭斯鳴此役攻入全隊最高的4分，獲選為本場港隊最有價值球員。

未來兩日將恢復體能

賽後港隊隊長謝永輝表示，球隊賽前已認知與北京隊存在實力差距，因此制定了相應的戰術部署。他指出，北京隊在訓練強度、練習時數、場地資源與身體條件等方面均具明顯優勢，但港隊仍珍惜與強隊交流的機會。對於連續4日作戰，謝永輝坦言港隊作為業餘球員對高強度賽事較難適應，未來兩日將以恢復為重點，透過物理治療與康復訓練調整狀態，備戰周五舉行的8強賽。

儘管昨天比賽的時間在下午屬閒日時段，但現場仍湧現不少觀眾，包括許多中學生。謝永輝對此表示欣喜，強調觀眾支持對球員士氣有顯著提升。他特別提到，希望更多市民能透過賽事認識手球運動，感受現場比賽的熱烈氛圍。對於即將到來的8強戰，他呼籲球迷踴躍入場：「我知道當天是平日，但仍想不理性地說一句——希望見到大家坐滿球場，因為這是最關鍵的一場比賽。」

根據賽制，男子手球十支參賽隊伍分為兩組進行單循環賽，各組前4名晉級8強淘汰賽。港隊目前雖確定為A組第三名，但8強對手需待B組名次確定後才能揭曉。8強賽、4強賽將分別於周五及周六舉行，決賽則在下周一舉行。

◀北京隊球員（右二）取得攻門。



蘇慧音退役 結束12年職業生涯

【大公報訊】記者梁潤森報道：27歲的中國香港女子乒乓球代表蘇慧音告別運動員生涯，這名2021年東京奧運乒乓女團銅牌功臣之一於周一在個人社交賬號發文公布退役消息，她在文中提到對退役的決定絕無遺憾，並只有無限的感恩，感謝和懷緬在過程中一直支持她成長的隊友、家人等。對於面對未來人生的新階段，她即使感到害怕與迷茫，亦充滿期待，她會繼續保持熱情及自信一直努力。

「已無遺憾甚至感恩」

蘇慧音發布的退役文章如同幻燈片一樣，在發文的旁邊上載包括逾20張相片及1段短片，當中都是她分享多年在乒乓球運動員生涯的場外場內，以及與隊友的合照等，她描述自己在乒乓球路上走了24年，現在終於要離開，感謝朋友的陪伴與祝福，許多夢想、許多高低起跌，感恩能瀟灑地離開，未來會勇往直前。至於文中則提到「12年前，我離開校園，全心投入為乒乓球付出所有，曾經因為迷茫，想過放棄，但係有一日我夢見自己退役，瞓醒的時候淚流滿面，因為當時有夢未完。」蘇慧音認為，如今退役已無遺憾甚至感恩，文中最後她說「一個階段完結，另一個單元開始，要一直努力、一直熱情、一直相信自己、一直感恩」，期待迎接未來的挑戰。

蘇慧音小檔案

- 年齡：1998年4月13日（27歲）
- 身高：1.65米 項目：乒乓球
- 主要榮譽：
- 2021年東京奧運乒乓球女團銅牌
- 2018年雅加達亞運乒乓球女團銅牌
- 2018年世錦賽乒乓球女團銅牌
- 2018年世界盃乒乓球女團銅牌
- 2017年亞錦賽乒乓球女團銅牌

▲蘇慧音曾出戰2021年東京奧運
資料圖片▲蘇慧音（右）在東京奧運會獲得乒乓球女團銅牌。
資料圖片

WTT香港總決賽門票今開售

【大公報訊】記者張銳報道：

WTT香港總決賽2025將於12月10日至14日在香港紅磡體育館舉行，主辦方昨日公布，賽事門票由今天上午10時起公開發售。本屆賽事將匯集WTT總決賽積分榜排名前16的男、女子單打球員，以及前7對混雙組合，另加一對外卡混雙組合，共同角逐總獎金高達130萬美元的殊榮。

中國香港混雙組合黃鎮廷／杜凱琹已取得混雙決賽席位，他們將與中國國家隊的林詩棟／蒯曼、韓國的林宗勳／申裕彬和日本的松島輝空／張本美和等世界頂尖組合同場競逐，目前仍有3

個混雙名額待決。

有意購票的觀眾可於今天上午10時起，透過URBTIX城市售票網購買門票；而明天上午10時起，UUTIX、貓眼、Trip.com及攜程等平台也將陸續開放售票。主辦方建議球迷預先註冊成為URBTIX會員，以享受更快捷順暢的購票體驗。票價由320元至2200元不等，預計淘汰賽及決賽門票將迅速售罄。

本賽季尚餘WTT法蘭克福冠軍賽以及最後一站WTT馬斯喀特明星挑戰賽，積分榜形勢及排名變動將持續至馬斯喀特站落幕，屆時方能敲定所有決賽席位。

「粉紅奇兵」的謝幕

蘇慧音是前港乒代表蘇俊華的女兒，她自3歲半便開始隨爸爸學習乒乓球，踏上職業運動員的道路看似順理成章，但這條路一路走來卻並不輕鬆。蘇慧音很快成為女團主力，卻面對肌張力失調的問題，全靠她堅毅不屈，成為港隊在東京奧運奪得銅牌的一路奇兵，不幸的是，她亦因此令傷勢加劇，如今於27歲便宣布退役，雖然這個決定令人意外，但這名「粉紅奇兵」所付出的努力，絕不會被人忘記。

「女承父業」看似理所當然，但

要取得成功甚至青出於藍，當中過程絕對不足為外人道，她苦練至中三才踏上職業球手之路，之後在亞錦賽、世錦賽、世界盃、亞運以至奧運都立下不少汗馬功勞。最令人可惜的，是她的右手在2020年初患上肌張力失調，不僅有時不受控地發力，甚至在預備接球時不能屈曲手臂，但蘇慧音未有因此被打敗，更成為奪銅的奇兵，東奧銅牌戰對德國，港乒一度落後0：1，蘇慧音先在第2場擊敗削球手韓瑩，繼後再在第4場擊敗單曉娜，這面銅牌永遠都有她的印記。

大公報記者梁潤森